
 

Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO CONVITE PRESENCIAL - Nº 04/2013 
 

CONVITE Nº.: 04/2013 
PROCESSO Nº.:  1991/2013 
OBJETO: CONSTRUÇÃO DE SISTEMA DE TRATAMENTO DE 

ESGOTO DOMÉSTICO NO PARQUE ESTADUAL DA 
ILHABELA 

 
 

Ao quinto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e treze, às onze horas, na Rua do 
Horto, 931 – Horto Florestal – SP, 1º andar, realizou-se sessão pública para prosseguimento aos 
trabalhos relacionados a esta licitação, na presença dos membros da Comissão de Licitações, 
composta pela Sra. Elisabeth Sutter, como Presidente, pela Sra. Cintia Estefam Jorge e pelo Sra. 
Eliana Aparecida Silva como membros. 

 
Foi iniciada a sessão com a presença da empresa, a qual foi devidamente credenciada: 

 
1) Kne Plast Indústria e Comércio ltda, Nome fantasia: Rotogine Tecnologia Ambiental., 
representada através de procuração pelo Sr. Amilton Massaki Shimabukuro devidamente 
credenciado através de Procuração. 
 

Os documentos de credenciamento foram rubricados por todos os presentes. 
 
Após, procedeu-se à abertura do envelope nº 01 – Proposta Financeira.  
 
A licitante apresentou o preço conforme segue: 

 
1) Kne Plast Indústria e Comércio ltda, Nome fantasia: Rotogine Tecnologia Ambiental., ofertou o 
preço total de R$ 66.832,50 (sessenta e seis mil, oitocentos e trinta e dois reais e cinquenta 
centavos); 
 

CLASSIFICAÇÃO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS: 
 

1. Kne Plast Indústria e Comércio ltda, Nome fantasia: Rotogine Tecnologia Ambiental – R$ 
66.832,50 (sessenta e seis mil, oitocentos e trinta e dois reais e cinquenta centavos) 
 

Após análise aritmética, feita por amostragem, pela Comissão de Licitação foi apontado pela 
mesma que qualquer diferença de arredondamento deverá ser feita e apresentada nova Planilha 
corrigida na assinatura do contrato. 
 
Assim, foi classificada em 1º Lugar a empresa Kne Plast Indústria e Comércio ltda, Nome fantasia: 
Rotogine Tecnologia Ambiental, com proposta no valor total de R$ 66.832,50 (sessenta e seis mil, 
oitocentos e trinta e dois reais e cinquenta centavos); 

 
Encerrada a fase de classificação tendo em vista que não houve a apresentação de outras 

propostas, a Comissão de Licitação, deu início a abertura do envelope nº 2 – Habilitação da 
empresa classificada em 1º Lugar - Kne Plast Indústria e Comércio ltda, Nome fantasia: Rotogine 
Tecnologia Ambiental. 

 
 



 

Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo 

 
Após o exame da documentação de habilitação, constatou-se que a empresa apresentou a 

Certidão Negativa de Débitos Tributários da Dívida Ativa do Estado de São Paulo com a data 
vencida em 08/11/2013. 

 
A Empresa Kne Plast Indústria e Comércio ltda, não apresentou a Documentação pedida 

em Edital – item 4.5. Qualificação Técnica subitem 4.5.2 e 4.5.2.1 Capacidade Técnico 
Profissional. 

 
De acordo com o Edital, item 4 Habilitação subitem 4.1.4, na fase de habilitação, admitir-

se-á o saneamento de falhas. 
 
Baseado no item 4.1.4, a Comissão de Licitação concede o prazo de 3 (três) dias úteis 

para comprovação das documentações faltantes. 
 
Foi perguntado pela Presidente da Comissão se a Kne Plast Indústria e Comércio ltda, 

Nome fantasia: Rotogine Tecnologia Ambiental por intermédio de seu representante tem a 
intenção de interposição de recurso ao certame. 

 
Sr. Amilton Massaki Shimabukuro, respondeu que não tem interesse. 
 
Tendo em vista a data de encerramento para emissão de empenho orçamentário dar-se-á 

em 06/12/2013, a Comissão de Licitação decide nesta data suspender a sessão e marcar a 
reabertura da mesma para o dia 06/12/2013, às 14:00 horas com a finalidade de obter parecer 
Jurídico a este respeito e resposta da licitante sobre a possibilidade de obtenção desses 
documentos nesse prazo de 01 (um) dia útil. 

 
Nada mais havendo a tratar, a ata foi lavrada, lida e achada conforme, aprovada, assinada 

e rubricada pelos presentes. O julgamento será publicado na forma da lei. 
 

COMISSÃO DE LICITAÇÃO 
 
 
 
Elisabeth Sutter Cintia Estefam Jorge 
Presidente da Comissão Membro da Comissão 

 
 
 
Eliana Aparecida Silva 
Membro da Comissão  

 

PROPONENTES 
 
 
Amilton Massaki Shimabukuro 
Kne Plast Indústria e Comércio ltda, 
Nome fantasia: Rotogine Tecnologia Ambiental  
 


